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B4_E5_9C_A8_c77_646152.htm 1．一场严重的旱灾会减少美国

农民所得到的政府补助总额。如果有灾害的话，政府支付给

农民的补助是每蒲式耳①（①美蒲式耳bushe11bushe1=36.37L

；英蒲式耳bu1bu=35.24L）粮食实际出售时的市场价格与预

定目标价格之差。例如1983年的旱灾，使农场计划的支付额

减少了100亿美元。 根据以上的信息，下面哪项如果正确，能

最好地解释为什么1983年的干旱导致了农场计划支付额的减

少? A．在1983年以前，政府为了帮助农民减少债务负担而提

高了粮食的目标价格。 B．由于1983年的干旱，美国农民出口

的粮食品种比以前的年份减少了。 C．由于1983年的干旱，

美国农民的收成减少了，从而使1983年的粮食比以往粮食较

多的年份获得了更高的市场价格。 D．由于1983年的干旱，

美国农民计划在1984年种植比1983年更少的粮食。 2．为了增

加收入，一家机场计划改变其计时停车区收取的停车费。机

场会在第一个4小时或不到4小时期间收取4美元，而后每小时

收取1美元；而不是在第一个2小时或不到2小时期间收取2美

元，而后每小时收取1美元。 下面哪种考虑如果正确，能表

明该计划可以成功地增加收入? A．很少有人会在机场的计时

停车区内一次停车超过2小时。 B．在过去的几年内，机场运

营其计时停车设备的成本要高于从中获得的收入。 C．在机

场进行短途旅行的人通常把车停在按天计费而非按时计费的

停车区内。 D．用来运营机场停车区的资金很大一部分被用

来维护设备而不是支付收取停车费的职工工资。 3．最近，



一位历史学家在研究的过程中，发现了两份提到同一个

人ErichSchnitz1er的资料，其中一份标明的日期是1739年5月3

日，是一份Schnitz1er由于未经允许沿街叫卖而被逮捕的记录

。第二份未标明日期，是一份Schnitz1er宣称他已经断断续续

地沿街叫卖20年的声明。 以上的事实最好地支持了以下哪个

结论? A．Schnitz1er在1719年前后开始沿街叫卖。 B

．Schnitz1er因为沿街叫卖而不断被捕。 C．未标明日期的那

份记录书写时间是在1765年之前。 D．逮捕记录在未标明日

期之后被书写。 4．最近，台湾地区航空公司客机坠落事故

急剧增加的主要原因是飞行员缺乏经验。台湾地区航空部门

必须采取措施淘汰不合格的飞行员，聘用有经验的飞行员。

毫无疑问，这样的飞行员是存在的。但问题在于，确定和评

估飞行员的经验是不可能的。例如，一个在气候良好的澳大

利亚飞行1000小时的教官，和一个在充满暴风雪的加拿大东

北部飞行1000小时的夜班货机飞行员是无法相比的。 上述议

论最能推出以下哪项结论（假设台湾地区航空公司继续维持

原有的经营规模）? A．台湾地区航空公司客机坠落事故急剧

增加的现象是不可改变的。 B．台湾地区航空公司应当聘用

加拿大飞行员，而不宜聘用澳大利亚飞行员。 C．台湾地区

航空公司应当解聘所有现职飞行员。 D．对台湾地区航空公

司来说，没有一项措施，能根本扭转台湾地区航空公司客机

坠落事故急剧增加的趋势。 5．一项统计表明，近五年来，

脑黄金营养液在各种营养滋补品中的销售比例提高了近10％

。其间，这种营养液的电视广告的出现频率，特别是在黄金

时段的出现频率也有明显增加。这一事实有力地说明：电视

广告是产品促销的有效手段。 以下哪项如果为真，最能削弱



题干的论证？ A．电视观众的普遍习惯是，看到电视广告就

立即换频道。 B．一项对脑黄金营养液买主的调查显示：99

％被调查者的回答为没有注意该产品的电视广告。 C．一项

对注意到脑黄金营养液广告的电视观众的调查显示：几乎没

有被调查者购买脑黄金营养液。 D．巨额广告费极大地降低

了脑黄金营养液的利润率。 参考答案及解析 1．【答案】C。

【解析】由于1983年的干旱，美国农民的收成减少了，从而

使1983年的粮食比以往粮食较多的年份获得了更高的市场价

格。正好解释了为什么1983年的干旱导致了农场计划支付额

的减少。 2．【答案】A。 【解析】机场会在第一个4小时或

不到4小时期间收取4美元，而后每小时收取1美元；而不是在

第一个2小时或不到2小时期间收取2美元，而后每小时收取1

美元。如果很少有人会在机场的计时停车区内一次停车超过2

小时，那么该计划理所当然地可以增加收入。 3．【答案】C

。 【解析】其中一份标明的日期是1739年5月3日，是一

份Schnitz1er由于未经允许沿街叫卖而被逮捕的记录。第二份

未标明日期，是一份Schnitz1er宣称他已经断断续续地沿街叫

卖20年的声明。由此可知，未标明日期的那份记录书写时间

是在1765年之前。 4．【答案】D。 【解析】题干断定，台湾

地区航空公司客机坠落事故急剧增加的主要原因是飞行员缺

乏经验。因此，要根本扭转台湾地区航空公司客机坠落事故

急剧增加的趋势，必须采取措施，聘用有经验的飞行员。但

是，题干又同时断定，确定和评估飞行员的经验是不可能的

。因此，可以得出结论：对台湾地区航空公司来说，没有一

项措施，能根本扭转台湾地区航空公司客机坠落事故急剧增

加的趋势，即D成立。题干也断定：毫无疑问，有经验的飞



行员是存在的。因此，对台湾地区航空公司来说，没有一项

措施，能确保聘用到有经验的飞行员，不意味着不可能聘用

到有经验的飞行员。 5．【答案】C。 【解析】A项说明电视

广告，包括脑黄金营养液电视广告没什么影响。B项说明脑黄

金营养液电视广告对于脑黄金营养液的促销没产生什么影响

。C项说明脑黄金营养液电视广告对于脑黄金营养液的促销

产生了负影响，即看了广告反而不买了。 从B项推出C项，必

须具备条件：确实有人注意该产品的电视广告。如果这个条

件不成立，则B项可以成立，C项不能成立。因此，不能一般

地说从B项可以推出C项。 特别推荐： #0000ff>2011年在职硕

士联考GCT考试－考试时间 ☆ #0000ff>考试试卷 ☆ #0000ff>

考试题型 #0000ff>2011年在职工程硕士报考必读:报名时间、

入口、考试时间、考试大纲 #0000ff>2009年-2010年在职工程

硕士真题及参考答案 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


